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Информация о рассмотрении обращений граждан за I квартал 2014 г.

За I квартал 2014 г. в Управление по физической культуре, спорту и туризму Курганской области поступило 14 письменных обращений граждан, из них 2 коллективных обращения. За аналогичный период 2013 года в Управление поступило 23 письменных обращения граждан.

Обращения граждан рассматривались специалистами Управления в установленные законодательством сроки, были подготовлены исчерпывающие ответы заявителям. 
Повторных обращений граждан в Управление не поступало. 

Выездов по обращениям граждан за отчетный период не было. 

Основной формой работы с обращениями граждан по-прежнему остается разъяснение.

Тематика письменных обращений граждан: о приобретении спортивного инвентаря, строительстве, реконструкции и эксплуатации спортивных сооружений в Курганской области, оказании материальной помощи для поездки в г. Сочи на XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года,  культурно-познавательном активном отдыхе в Курганской области, выделении финансовых средств для поездки на спортивные состязания.
В качестве положительного примера рассмотрения обращений граждан можно привести направленный ответ жителю г. Кургана о подготовке льда для массового катания на коньках на стадионе «Локомотив». Обращение было рассмотрено специалистами Управления совместно с руководством Физкультурно-спортивного клуба «Локомотив» города Кургана. Работа по заливке катка проводилась 5 раз в неделю, в результате чего каток был приведен в соответствие всем требованиям катающихся, также в ответе содержалось разъяснение о ценах на входные билеты на каток, которые остаются ниже городских.

В результате рассмотрения обращения жителя Курганской области о командировании обучающихся одной из школ Курганской области на фестиваль «Здравствуй, Сочи!», специалистами Управления подготовлен мотивированный отказ: командирование обучающихся не представляется возможным, так как Законом Курганской области от 3 декабря 2013 года № 89 «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» Управлению по физической культуре, спорту и туризму Курганской области не предусмотрены бюджетные ассигнования на эти цели.
За I квартал 2014 года на личном приеме побывали 12 человек – руководители  учреждений Курганской области, частный предприниматель, председатели спортивных Федераций Курганской области, председатели спортивных комитетов Курганской области. Тематика обращений: 

- об информационной поддержке  и возможном участии в организации выставки «Спорт. Отдых. Туризм.2014», предоставлена информация о перечне туристских организаций, занимающихся развитием туризма в Курганской области, специалисты Туристско-информационного Центра Курганской области готовы принять участие в работе выставки;

-по организационным вопросам проекта «Олимпийское чтение», вопрос находится на рассмотрении;

- о предоставлении спортивного комплекса для проведения спортивных мероприятий, вопрос решен положительно;
- о проведении в 2014 году спортивных соревнований по гиревому спорту, рыболовному спорту, о допуске к спортивным соревнованиям, вопросы решены положительно;

- о подготовке программ развития видов спорта, оказана консультация руководителям спортивных федераций Курганской области. 

Некоторые обращения граждан имели личный характер, вопросы были решены в ходе личного приема, либо направлены разъяснительные ответы заявителям в установленные законодательством сроки.

В целях повышения информированности части населения, получающей информацию через немедийные сетевые ресурсы о работе Управления по физической культуре, спорту и туризму Курганской области в Управлении назначены ответственные специалисты и организована работа с обращениями граждан в социальных сетях «Вконтакте» и «Facebook». За  I квартал в Управление по социальной сети «Вконтакте» поступило одно обращение о вакансиях в сфере физической культуры и спорта. 

Подготовлена одна архивная справка. 

Шесть обращений граждан находятся на рассмотрении, срок подготовки ответов заявителям – апрель 2014 г.
