Пояснительная записка
к приказу Управления по физической культуре, спорту и туризму Курганской области
"О региональных экспериментальных (инновационных) площадках 

по вопросам совершенствования системы подготовки спортивного резерва

в Курганской области"
Проект приказа Управления по физической культуре, спорту и туризму Курганской области "О региональных экспериментальных (инновационных) площадках по вопросам совершенствования системы подготовки спортивного резерва в Курганской области" (далее - проект) разработан в целях стимулирования и поддержки экспериментальной и инновационной деятельности в сфере физической культуры и спорта Курганской области, с учетом приказа Минспорта России от 27 августа 2013 года № 674 «Об организации работы по созданию федеральных экспериментальных инновационных площадок по вопросам совершенствования системы подготовки спортивного резерва».

Проектом предусматривается установление для организаций Курганской области, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и спорта, статуса региональной экспериментальной (инновационной) площадки.

Проектом устанавливается порядок установления для организаций Курганской области, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и спорта, статуса «Региональная экспериментальная (инновационная) площадка»
Реализация проекта не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета.
Начальник Управления 

по физической культуре, спорту 
и туризму Курганской области                                                                А.А. Васильев
